ITHREZERREFOREEDERICEIHZI(ZD)

Eor ERE & R 5243
£R H H SHI2FE3IF27H
EEE X)X SUERI D RRIR
& BT & 5 II-E-0306(1331000306)
5] it £ SEKD1
P = Hh B EETHEER FEEK
HOE'E O A BEIWENE T KRB

"‘Tf
A

& (S=1:200 000) fIEX (S=1:25 ooo)
T, $2038) =97 =

CoO#EE B EREORKRLF T, REFKTOETFHHE25000R VEFMBE20BEEEHLI-LDTHDL, (RRE S §x




ITHREZRREFOEEDERICHRIHE (ZND2)

Ers BG4S
| ETFAH THI2E3H27H
BEOBEEINDHLLM, ELLVEEDOSETNDHELTHMDERER _ HEEE ERES0FEE
a1 [ Pt = ERA BB GoE P oF A /K

2 18 51 b O fu 5] @ps&s I E-0306(1331000306] EFTH

lezoszthosstiwors (+HKEEHRE)

ELWVEEOST

THEED (BB SSHNImUTOBE.
TEHEDBEICLD HH100kN/ m2E#BZ S X

;g”"éim"’ T REORBROBSAImERZ Kl  —
(tBREE |
BB | <O [ _— | om L TR
FL51 A Fi
=13




ITHKEFZERREFORENERICHRLIRE (ZDI)

EnEE BHEETE2435
EBEYIERTEEESNSTEICETIEE EREAR SF24E3827H
EEMIEOLE | EmEs ] - 5 -0306(1331000306) [ &z [BaKo | I (& WAL BRI BB F A K
TREOBEBICKYEEYO EICHERTS | TRFEOHBICKYEEYO EEIZHERTS TREFOBBICKYEEYOH EEICERTS | TRFOHBICKYEEY O EERIZERT S
LREESND N LREESND N LHEESND S LHEESND S
TEED FE)EIH TREDFHH) N
IMUTOEE. T 5% N TREOHBOSIN N MUTDGE. 7% . TREFOHBOFIN .
HERRISORR |0BEizsshh TRANORE o ez pR TRASNORE || eucie DR | ORIz L H0 TRUSNDEEL |5 s p ThENOES
100kN/m’% 8% 5 X i3 100kN/m’% #% % K i
ADKZES| £FBF | HOXES| £H7E | HOXSES| £57F | hoXEs| £7F ADKES| £REF | HOXES| £HBF | HOXES| £8F | HoXZE| £EF
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(Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m) (Kn/m?) (m)
T~ 2 154.2 10 100.0 10 = = 15.2 30 =
2 ~ 3 1508 0 100.0 10 84 37 15.2 30 =
3 ~ 4 1615 0 100.0 10 18.7 37 15.2 30 =
4 ~ 5 1615 0 100.0 10 18.7 37 15.2 30 =
5 ~ 6 1508 10 100.0 10 196 39 15.2 30 =
6 ~ 7 153.9 0 100.0 10 196 39 15.2 30 =
7 ~ 8 1446 0 100.0 10 188 38 15.2 30 =
8 ~ 9 1380 10 100.0 10 84 37 15.2 30 =
9 ~ 10 1345 0 100.0 10 18.2 36 15.2 30 =
10 ~ 1 1322 0 100.0 10 180 36 15.2 30 =
1~ 12 1352 10 100.0 10 18.2 36 15.2 30 =
12 ~ 13 1437 0 100.0 10 188 37 15.2 30 =
13 ~ 14 156.7 0 100.0 10 188 37 15.2 30 =
14 ~ 15 1635 0 100.0 10 94 39 15.2 30 =
15 ~ 16 1635 0 100.0 10 204 X 15.2 30 =
6 ~ 17 161.1 10 100.0 10 204 X 15.2 30 =
17 ~ 18 = = 1000 10 178 36 152 30 =
18 ~ 19 = = 66.8 0 = = 152 30 =
19 ~ 20 = = 714 0 = = 124 25 =
20 ~ 21 = = 8.1 10 = = 89 18 =
21 ~ 22 = = 8.1 10 = = 80 16 =
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